TD 1.ročník

Úloha č.1

 

Pomocí vhodného CAD programu na PC a nebo ručně na formát A4 (bílý kancelářský papír) nakreslete výkres strojní součásti podle vzorů níže.

Pro danou zvolenou součást si stanovte měřítko tak, abyste obraz  mohli umístit na formát A4 (přiložené příklady výkresů nejsou v měřítku)! Pozor v dolní části výkresu musí být rohové razítko (popisové pole). 

Forma kreslení: Tužkou s použitím kreslících pomůcek (pravítko, kružítko, šablonka na písmo) nebo na PC v některém CAD programu (např. SolidWorks).
Pozor, musíte dodržet zásady kreslení tj. tlouštku čar, velikost písma, uspořádání pohledů na výkrese. Pokud si vyberete výkres čepu (1. výkres z nabídky), musíte výkres doplnit o řez vedený v podélné ose čepu.
Číslo výkresu zadávejte v rohovém razítku tímto způsobem: Osobní číslo - Číslo úlohy
(např.: NOV123 - 01, kde poslední dvojčíslí se mění dle pořadového čísla výkresu, tj. 01 - 06).

Odevzdání výkresu do 14 dnů od zadání. Bodové hodnocení 0 - 10 b. Hodnotí se čistota provedení a správnost kreslení.
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